MONTAZNI NAVOD SOUPRAVY ZAPALOVANI S713 o SZ14

DEMONTAZ PUVODNIHO SYSTEMU :

1/ Odpoijit baterii

2/ Demontovat pravé viko motoru , sedlo , nadr? , kryt hlavy fizeni—pokud je sp.sk¥itka na nadr#i nent nutné , W civku (ky ), svigku (ky )
3/ Demontovat stator dynama ( je upevnén dvéma Srouby M6 )

4/ Demontovat vatku z klikového hifdele

5/ Demontovat rotor dynama ( nadroubovdnim &roubu M8 do jeho stfedu a ndslednym dotahovénim ,aZ se rotor uvolni )

6/ Demontovat ptvodni kabeld? od statoru dynama a? k baterii , mimo vodi¢ neutrdlu

MONTAZ NOVEHO SYSTEMU :

1/ Zkrdtit areta&nf kolk klikového h¥idele a vioZit zp&t do otvoru v klikovem hiideli viz obr.1 ( kuZel kliky musT byt bez rzi a poskozenf ) , klikou neotdlejte , nechte ji koltkem nahoru , aby nevypadl , obr.1, 2
2/ Zkratit dle typu karteru pryZovou priichodku kabelaze

3/ Otvorem v nosi¢i statoru (ABIN-2) proviéknout kabeld? statoru vetng pruchodky dle obr.2

4/ Nosi¢ statoru ustavit do osazenT v karteru a p¥ipevnit pomoci &roubu M6x30 (2x)

POZOR! Dbat na spravné protaZeni kabeldZe v karteru tj. mezi $roubem M6 a ndlitkem na karteru viz. obr.2

5/ Naosadit stator na nosi¢ , ustavit jej na osazenT a pripevnit pomoct Sroubu M6x25 (3x), obr.4

POZOR! Pti ustavovani statoru soudasn& urovnavat kabeldZ , prichodku vsunout do zéfezu

6/ Zapojit snima& SO1T (Zluty vodit) , konektor vsunout za kabelov§ svazek , obr.4

7/ Zvolit otvory pro upevné&ni snimage ( polohu snimage )

Poloha 1 obr.3 : PouZit otvory oznatené &islem 1 viz. obr.2 — plati pro motocykly 175 a 350 cecm

Poloha 2 obr.3 : PouZit otvory ozna&ené &fslem 2 viz. obr.2 — plati pro motocykly 250 ccm

8/ Snima& pripevnit $roubem M4x6 (2x) , pritem? pod ka?dy roub vloZit jeden bily vodi& zakon&eny otkem obr.4 , dotdhnout jen z lehka , p¥i&em¥ snimad tlagit co nejddle od statoru
9/ Urovnat kabeldZ , vodite kolem snimae a za statorem , nemé&lo by dochdzet k jejich pnutf

10/ Zkontrolovat &istotu plochy kuZele rotoru , wnitin prostor rotoru kolem magnett a rotor opatrné nasunout na stator a sougasng na kuZel kliky motoru — koltk musi zapadnout do drazky v rotoru , obr.5
POZOR! Rotor je krehky , nesmi byt vystaven ndraztim , Gdertm ani jingm deformacim , pro jeho demontd? z kuZele Kliky vZdy pou#Tt vhodn§ stahovak !!! ( Ize u nds zakoupit )
11/ Rotor pripewnit droubem M6x25 pres podlozku tl.2mm , obr.5

12/ Rukou poototit rotorem (soutasn® i klikovjm hifdelem) tak , aby byl vystupek na jeho obvodu vi&i snima& v poloze dle obr.3

13/ Snimat povolit a sefidit vzduchovou mezeru mezi jeho kovovym jadrem a znatkou na rotoru na 0.4 — 0.6 mm viz obr.3 a snimag zajistit dotaZenim &roubd

14/ Rukou ototit rotorem o celou otdtku a zkontrolovat , jestli rotor nechytd o stator , snimag& , nebo jing predmst

15/ Proviéct kabeld? k baterii

16/ Pripevnit reguldator ( R30—1 nebo R64 ) pobliZ baterie tak , aby vy3ly délky kabell k baterii a sou&asné mfstu , kde bude namontovdna WN civka 267 , Z67-1V ( pod nadrf )
a pFipojit do jeho svorkownice 2x Zern§ vodit vedoucT kabeld#T od statoru , 1x samostatny bly vodi& zakon&eny oZkem a 1x samostatny &erveny zakonZeny otkem (zapojit dle barev)
17/ Na rém pod nédrZ pripevnit ve vhodném mistd W civku ( Z67 nebo Z67-1V) a pFipojit konektor od statoru

18/ K cfvce pripojit samostatny modry vodi¢ a jeho druhy konec zapojit dle viastntho uvdZenf bud na spina& , kterj namontujete k pravé rukojeti Fiditek (nenf soudsti soupravy),
nebo vhodn& zapojit do spinaci sk¥ifiky . Do VN vvodu ( & ) civky Z67 nebo Z67-1V namontovat VN vodite s konektorem na svigku (fajkou)

POZOR! Modry vodi¢ slouZi ke shd$en motoru a to ve stawu , kdy je pfipojen na kostru motocyklu

19/ Spottebi€e na motocyklu pripojit pres pojistku z @ pdlu baterie , ddle pres spinaci skifitku motocyklu a dalsT pomocné ( ovlddact ) prvky

20/ Do konektoru svigky ( fajky ) vioZit svigku, jeji druhy konec ( zavit ) uzemnit na vdlci a pro$lépnutim startovact paky prezkouset spravnou funkci zapalovani

21/ Svitku(ky) namontovat do vdlce (ct) a zapojit

22/ K @ pdlu baterie pripojit &erveny konec vodite zakon&eny otkem , k © pblu baterie pripojit bily vodi¢ zakongeny otkem

POZOR ! Souprava md kostfeny © pdl baterie

23/ Projit v8echna mista , kterymi prochdzi kabeldZe a vodite a presvédlit se , zda neleZi na ostrych hrandch , nepusobi—Ili na n& pnuti nebo jiné negativn vlivy

( Holé vodi¥e je vhodné chranit buZfrkou nebo ovinutfm izola&ni pdskou. Urovnané vodite fixovat rad&ji ve vice mfstech pomocf vdzacfch pdsek. )

24/ Jednotlivé dfly motocyklu (kryty , nadr? a td. ) namontovat zp&t

25/ Motocykl nastartovat a pomoci voltmetru zkontrolovat spravnou funkci dobijent , tzn. na baterii musi byt udrfovano napéti v rizném otatkovém rozsahu dle typu soupravy :
SZ13 ¢ 138 - 143V

SZ14 : 69 -72V

POZN. : Pokud mé&nite systém z 6 na 12 V, je nutné vyménit i dané spotiebite .
Soutdsti soupravy nenf vodi¢ neutrdlu , vzacT pdsky , vypinag pro shdseni motoru , Sroub a podloZzka pro upevnént rotoru , stahovak rotoru , pomacné konektory , izolaéni pdska.
Pokud nejste dostate¢n& zruéni , technicky vybaveni a zpusobili , prenechejte radéji montaz odbornikovi.
Prepdlovani ,tj. opatné pfipojenT @ a © pdlu baterie k requldtoru, zpusobi jeho znitent !!!

Obr.1 KLIKOVY HRIDEL — KUZEL Obr.2

PRYZOVA PRUCHODKA ARETACNI KOLIK

+0,1
1,554

ARETACNI KOLIK

Obr.3

POLOHA SNIMACE 1 POLOHA SNIMACE 2 POLOHA PALEN( JISKRY A VZD. MEZERA
SROUB M6x30 (2x) NOSIC STATORU AG9N-2

Obr.4 KONEKTOR SNIMACE SROUB M4x6 (2x) Obr.5

BILY vODIC SNIMAC  SO1T PODLOZKA A SROUB

7.'

SROUB M6x25 (3x) |

\

STATOR A69S—1 nebo A69S-2 ROTOR  ABIR-1




